1) Yukaridaki pembe renkli toplama isleminin
sonucu kagtir? 37 4 2 2473 3742

A) 6315 B) 6215
C) 6225 D) 6325

2) Yukaridaki renkli kutularin degerleri
verilmistir. Bu degerlere gére asagidaki
islemlerden hangisinin sonucu dogrudur?

A) [ - 9034
z) [ - - 8046
o - 6024
o) I - - s023

4562 +4967="?

3) Yukarida verilen islemin sonucu igin
hangisi sdylenemez?

A) Toplam dort basamak ve tek sayidir.
B) Toplamin say! degerleri toplami 25'tir.
C) Toplamin yiizler basamaginin basamak degeri

4. Sinif Toplama islemi
Matematik p. Yoprak Test-2
+ 1200 | 2200
1500 A B
2500 C D

4) Yukarida verilen toplama iglemi tablosuna
gore B+C isleminin sonucu kagtir?

A) 7400
C) 7300

B) 7200
D) 7100

A | B |29 || c ] 3000 ]

5) Yukarida 5 tane ardisik cift sayilar
verilmistir. Verilmeyen kutulardaki sayilarin
toplami kagtir?

A) 8994
C) 8984

B) 8986
D) 8992

6) Asagida toplama islemleri yapilmis ve
toplami en yakin yiizliige yuvarlanmistir.
Hangisinin sonucu yanlis yuvarlanmistir?

A) 4578 + 2379 = 6700
B) 2542 + 1893 = 4400
C) 5047 + 2896 = 7900
D) 4521 + 3745 = 8200

< 3745 +4786=? >

7) Yukaridaki iglemin sonucuna en yakin olan
say! asagidakilerden hangisidir?

op A) 8533 B) 8537
S00"Filr. 5 C) 8526 D) 8536
D) Toplamin en yakin yiizligi 9600'diir.
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Adi: 4. Sinif Toplama islemi
Soyadr: ...l p Matematik / Yaprak Test-2 /
3547 + 2786 4586 + 2356
8) Yukaridaki islemin sonucu hangi yiizliikler En yakin En yakin
arasinda yer almaktadir? onlugu ylzligii

A) 6200-6300
C) 6400-6500

B) 6300-6400
D) 6000-7000

4053 || 7010 |
A B

9) Yukarida verilen A kutusundaki
rakamlardan dort basamakl en biyiik ¢ift
say! yaziliyor. Bu kutusundaki rakamlardan ise
dort basamakh en kiigik tek say: yaziliyor.
ki sayinin toplami kagtir?

A) 5789
C) 6419

B) 7213
D) 8059

5 binlik + 3 onluk
4+ 2 binlik + 4 yiizlik + 5 birlik

10) Yukarida verilen toplama igleminin sonucu

} }

11) Yukaridaki toplama islemine gére A sayisi
kagtir?

A) 6980
C) 7000

B) 6990
D) 7010

12) Asagidaki islemlerden hangisinin
sonucu en biiyiktir?

A) 4785 + 3476
B) 3476 + 4788
C) 4788 + 3480
D) 4780 + 3475

5238 6284 2489 2637
+ 1475 4+ 775 13758 4 4792

13) Yukarida verilen iglemlerin
sonuglarini igin hangi karsilagtirma
dogrudur?

A) N < I < I <

kagtir? gy [ > > [l < N
< < <
A) 7525 B) 7435 ¢ I < < Im
C) 6509 D) 7415 D) I > < < Ia
38
/I")
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Toplama islemi
Yaprak Test-2
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